



# 水世界纷纷开放,清凉玩水季就在眼前

■记者 周洁

炎炎夏日,玩水是清凉解暑的打开方式。中华恐龙园、淹城春秋乐园、东方盐湖城、茅山森林世界……各景区景点精彩纷呈的水上项目自6月底将陆续开启。热情的演艺、激荡的水花、时尚的音乐,让每一个来玩水的游客可以尽情享受夏日魅力。



## 淹城春秋乐园

### 水火双花相映成趣

6月22日,淹城春秋乐园“火树银花夜·春秋不夜城”活动启幕,活动将围绕清凉游乐、泼水互动、非遗打铁花、音乐狂欢等内容打造一座清凉好玩的“春秋不夜城”。届时,千年绝技“非遗打铁花”与“音乐狂欢打水仗”水火双花相映成趣。

百灵水世界位于淹城春秋乐园内,是淹城内最消暑的游乐地。8000平方米的水域中,除了刺激的极速大滑道、冲刺管道、造浪池,还有水面漂浮翘板、弹射包、冰山等10多个互动项目,更配有适合老人儿童戏水的浅水区。水寨中,环绕式真人水站项目“春秋水战”带领游客体验水上大战;“飞舟激浪”载着游客顺隧道激流飞滑而下,惊险又清凉;

“水军训练营”中,游客乘坐“转盘飞车”在汹涌奔腾的水上疾驰;游客跟随春秋时期大将伍子胥一起“闯关漂流”……这个夏天还有异域风情傣族舞、佯族喷火秀、小丑互动、爵士舞蹈、风火轮等演出内容为水世界增添更多精彩。

据悉,今夏淹城春秋乐园演艺全面入“水”,为游玩体验注入活力与清凉。大型《梦回春秋》实景情景演艺中不仅有歌舞、杂耍、特技、巡游,还有泼水互动;章华台一只只穿着婀娜的“小百灵”长袖飞舞、嬉水欢闹,为游客带来欢快清新的《百灵戏水》表演;《开城迎宾》《编钟乐舞》《锦绣春秋》《千年寻西施》等特色王牌秀演从早看到晚,与游客一起打造家门口的泼水节。

## 中华恐龙园 电音自由派对开启

6月22日,中华恐龙园经典王牌水上项目——侏罗纪水世界正式开启夏日迎客模式。今年景区特邀实力女团舞台驻演,打造一场电音自由派对。

侏罗纪水世界游乐项目有着43000平方米的超大游乐场,其中包括2000平方米的华东最大人工造浪池以及420米的环形亲子水中徒步赛道。除了耐玩度极高的巨型水寨,“飓风湾”“悠闲谷”“大海啸”“巨型水寨”“超级大滑板”“极度深渊”等10多项顶级水上极限项目也深受游客青睐。

今夏水世界格外热闹。每周末下午13点,“百人水上随机热舞”环节将以多风格舞蹈奉献

出极具观赏性和互动性的演出。音乐不停,舞蹈不停。游客可在戏水之余跟着节奏一起舞动,享受清凉派对。

夜幕降临,温柔甜美的嗓音

将打破夏日闷热,整个水世界化身潮流音乐节现场。炫光、火焰、水枪、劲舞全面集结,跟随DJ的引领,玩水者的每一次叫好与舞动都在激发荷尔蒙,拯救多巴胺。



## 东方盐湖城 多样嬉水玩法集结

一城山水一城爽,满城烟火满城仙。茅山东方盐湖城的夏天有仙气飘飘的避暑夜景,有清凉避暑的花漾玩水,有全新夜行光影秀《道行》,还有连续绽放整

个夏天的浪漫烟火大会。

很多人夏季到东方盐湖城便会直奔坤地谷漂流。乘坐漂流船,在丛林秘境里感受水花四溅,清凉惬意。景区推出免费畅玩无限次的机制,鼓励游客加入“漂流踢馆挑战”,如若挑战成功上榜还能收获限量好礼。相距不远的水寨里,是每年暑期里大人孩子泼水狂欢的胜地。据悉今年景区还在水寨中安排了

打水仗的演职人员陪玩陪闹。水寨附近还有清凉跳跳泉、水上碰碰船等嬉水项目。

入夜逍遥仙镇的夏日才刚刚开始,坐上画舫游船游水出片又清凉。景区召集了夏夜市集,千米烟火长街上来一顿临湖宵夜最是开怀。仙镇街转角音乐舞台上还有民谣、国风、怀旧歌曲周周上新,声声入耳。

据悉,7月还将上新夜行光影秀《道行》,更有持续55天、单场时长超过30分钟的烟火大会值得期待。6月20日起,东方盐湖城夜游早鸟特惠夜游票预售仅69元/张,暑假皆可用。



## 茅山森林世界 抢西瓜救黄鸭互动不停

茅山森林世界夏天亲水活动真不少。鸭鸭湖里波光粼粼,玻璃滑道水花四溅,丛林漂流如梦似幻……这个夏日还有“小黄鸭保卫战”“见面吧!瓜友”“萌宠派的奇幻漂流”等好玩的水中互动游戏值得期待。

丛林漂流是茅山森林世界于2019年斥巨资开山引水、重磅打造的夏季漂流项目,也是茅

山地区首个漂流项目,适合不同年龄段的人游玩体验。漂道全长1008米,漂程约为30分钟,上下落差最高可达45米。漂流水道两岸原始森林全程覆盖,拥有悬崖式断点、超大急转弯。扑面而来的水花清澈清凉,游客除了能体验漂流带来的刺激,还能领略丛林的凉爽与自然的魅力。

6月底,景区将开展“小黄鸭

保卫战”“丛林打水仗”等水中互动。在“小黄鸭保卫战”中,游客自由捞取抢夺溪水中的玩具小黄鸭,倒计时结束时收获数量最多的可获得奖品。7月,“见面吧!瓜友”游戏也将在周末举行,游客可以参与水中抢西瓜球玩具、享受西瓜大赛等互动。8月还将有“萌宠派的奇幻漂流”“棉花糖保卫战”等活动。